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Formación    Académica    
    
2003-­‐2004:    Master    en    Marketing    Management.    Escuela    Superior    en    Gestión    Comercial    (ESIC).    Madrid.    
2001-­‐2003:    Licenciatura    en    Investigación    y    Técnicas    de    Mercado.    Universidad    de    Murcia.        
2002-­‐2003:    Realización    de    estudios    de    quinto    curso    en    el    Quinn    School    of    Busines  (University    College    de    Dublín),    con    la    concesión    de    una    beca    Erasmus.    
1997-­‐2002:    Diplomatura    en    Ciencias    Empresariales.    Universidad    de    Murcia.    
    
Experiencia    Profesional    
    
Septiembre    2009    –    Actualidad           
Consultora    de    Marketing    Online       Bee    Social    Media    Desde    Octubre    de    2009    trabajo    como    autónoma    en    diversos    proyectos    de    marketing    Online    y    desde    agosto    2010    con    la    marca    Bee    Social    Media.    

Elaborando e implementando estrategias de social media para los clientes de Bee Social Media, ayudando a las empresas a llegar al mundo Online y una vez allí al 2.0

Trabajando como consultora de marketing para www.dasem.es

Consultora de medios Online y Social Media para Agencias de Publicidad y Medios Generalistas, en Madrid y Murcia.

Desarrollo de estrategias de Social Media y monitorización de marca como consultora para 90:10 Group.

Colaboradora consultora en agencias locales como XL Internet (Murcia) apoyando proyectos concretos en el medio online.

Docente en cursos de Marketing Online y Redes Sociales de FUNDEUN o AJE.
Marzo    2009    –    Julio    2009      -­        Trafficker    /    Analista    Publicidad    -­         Weblogs    (Social    Media    SL)    En    una    de    las    empresas    de    Blogs    más    importantes,    dentro    del    departamento    de    tráfico:    

Desarrollo    de    propuestas    para    campañas    con    el    departamento    comercial.    

Tráfico    de    campañas.    Desde    que    se    aprueba    la    campaña,    hasta    que    se    implementa.        

Comprobación    de    piezas    e    inventario    

Manejo    de    DoubleClick    for    Publisher    and    Advertisers.    

Estudio    de    rentabilidad    de    campañas    Premium    y    publicidad    de    relleno    (Google    Adsense)    

Planificación    de    campañas    en    los    medios    disponibles    con    las    Agencias    de    Medios.    

Realización    de    informes    de    campañas    y    optimización.    
    
Diciembre    2007    –    Diciembre    2008                                -­        Ejecutiva    de    Cuentas            Senior    -­                                            RMG    Connect    (JWT)    Dentro    de    una    agencia    de    Marketing    Directo,    desarrollo    de    tareas    en    diferentes    cuentas    como:    

Día    a    día    y    seguimiento    de    clientes    en    cuentas    de    gran    consumo    y    servicios    (Vodafone    y    P&G,    entre    otras).    

Realización    de    campañas    de    punto    de    venta    para    el    canal    de    distribución. 


Coordinación    de    los    departamentos    de    producción    y    creativo    para    el    desarrollo    de    las    mismas.    

Diseño    y    estrategia    en    campañas    de    comunicación    directa    con    el    cliente    (On    &    Off    line).    Planificación    con    los    diferentes    medios    y    agencias    de    medios.    

Organización    de    eventos    para    promoción    de    productos    de    gran    consumo,    por    diferentes    ciudades    de    España,    
sampling,    demostraciones,    materiales,    guerrilla,    etc.    
    
Noviembre    2006–    Diciembre    2007       -­           Ejecutiva    de    Cuentas            Senior    -­                                                                    BetyByte    Profundizando    en    el    sector    Online    e    interactivo,    trabajé    como    ejecutiva    de    cuentas    senior    en    un    entorno    tecnológico    empleando    las    últimas    herramientas    de    marketing    online.        

Gestión    y    día    a    día    con    diferentes    clientes    de    gran    consumo    y    servicios    de    ámbito    nacional    e    internacional    (Coca-­‐Cola    y    Nestlé    entre    otros).    

Planificación    y    organización    de    campañas    de    marketing    online.    Añadiendo    valor    a    campañas    ATL    en    el    medio    Web.    Aportando    estrategia    y    planificación.    

Realización    de    consultoría    especializada    a    clientes    para    la    utilización    de    nuevas    tecnologías    como    herramienta    de    Marketing    (mobile    marketing,    marketing    viral,    tv,    etc.)    

Realización    de    proyectos    de    comunicación    para    empresas,    a    nivel    interno    y    externo.    

Estadísticas    e    informes    de    control    para    clientes    y    tratamiento    de    base    de    datos.    
    
Marzo    2006    –    Septiembre    2006           -­        Ejecutiva    de    Cuentas                -­     Orbital    BBDO    
Desarrollo    y    gestión    de    proyectos    de    marketing    integral    para    clientes    asignados    dentro    de    una    gran    agencia    de    marketing    y    publicidad,    trabajando    en    la    gestión    y    supervisión    de    cuentas.        

Gestión    de    diferentes    tipos    de    clientes:    Banca    y    Finanzas,    Farmacéutico,    Construcción,    Alimentación,    etc.    

Desarrollo    y    diseño    de    marca    y    producto.    

Diseño    de    propuestas,    para    clientes    y    concursos.    

Gestión    de    paginas    Web,    creatividad,    funcional    y    coordinación.        

Realización    de    campañas    de    marketing    directo    (emailing,    site    personalizado,    bases    de    datos).        

Organización    y    coordinación    de    equipos    creativo,    tecnológico    y    de    producción    para    la    consecución    de    objetivos    finales    del    cliente.        
    
Febrero    2005    –    Marzo    2006         -­       Product    Manager    Junior          Avanquest    Software.    
Actividades    como    Jefe    de    producto    en    una    compañía    multinacional    en    Software    al    consumidor    final    y    corporativo:    

Planificación    y    lanzamiento    de    productos    (en    coordinación    con    otras    oficinas    internacionales    del    grupo    para    
lanzamientos    a    nivel    global).    

Adaptación    del    producto    al    mercado    español    (traducción,    diseño    gráfico,    adaptación    del    software,    relación    con    el    fabricante,    etc.).    

Actividades    de    relaciones    públicas    con    la    prensa    especializada    (evaluaciones,    sorteos,    notas    de    prensa,    etc.)    

Realización    de    campañas    de    marketing    de    apoyo    a    las    ventas    (emailing,    publicidad    en    medios    especializados,    etc.).    

Fuerza    de    ventas    (formación    comercial    sobre    el    producto).    
    
    Enero    -­    Diciembre    de    2004                            -­    Marketing    Assistant    -­    Mastercard    Europe    sprl.    Madrid.        Desarrollo    de    diversas    actividades    como    asistente    dentro    del    departamento    de    marketing    de    la    empresa:    

Apoyo    a    los    objetivos    de    marketing    globales    de    la    empresa:    Campañas    de    publicidad    (Priceless),    medios,    y    patrocinio    de    eventos    deportivos    (Euro    2004    y    Uefa    Champions    League).    

Marketing    bancario:    Realización    de    acciones    de    marketing    y    campañas    promocionales    referentes    a    la    fidelización,     activación,    incentivo    del    uso,    etc.    con    los    bancos    miembros.    

Estudio    y    presentación    de    estudios    de    mercado.    

Relaciones    con    agencias    de    publicidad    y    agencias    de    marketing.    
    
Formación    Complementaria    
   Julio    de    2007.    Internet    y    Diseño    Web.    CEIM    (60    horas).    
 Septiembre    de    2003.    Congreso    Internacional    de    Creatividad,    Jornadas    de    Creatividad    y    Empresa.    La    Manga    de    Mar    Menor    (Murcia).    
 Noviembre    de    2001.    Jornadas    de    Cultura    Empresarial.    Universidad    de    Murcia.    
 Mayo    de    2001.    Publicidad    y    Nuevas    Tendencias    de    Comunicación.    Universidad    de    Murcia.    
