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Conoce una nueva forma de hacer contactos comerciales y profesionales con el mínimo coste. Acércate a un evento GRATUITO, enfocado hacia la búsqueda de oportunidades,  colaboraciones, clientes, proveedores, oportunidades de empleo, etc; y todo ello simplemente por asistir y participar. Lo único que harás será ampliar tu red de contactos de una manera fácil y amena. Compruébalo.

Ya se realizó un primer encuentro.  ¡Éxito de participación!: 141 asistentes acudieron al primer evento de Networking Elche realizado el pasado 15 de Octubre de 2009.
Ahora, te presentamos un nuevo reto: “Delega Networking Elche Tics”, con la participación especial de don Joaquín Alcázar Cano, Director del CEEI de Elche.

El próximo 4 de febrero en el Centro de Congresos Ciutat d´Elx desde las 9:00 h a.m. hasta las 14:00 h p.m., con acceso gratuito y aforo limitado.
Si te preocupa que la temática no sea de tu sector, no importa, ¿quién no utiliza el ordenador o Internet para su vida diaria? Lo principal está en que hagas contactos.
Comienza a hacer Networking, ¡Ven a Delega Networking Elche Tics!
Inscripciones en: www.networkingelche.com o www.deleganetworking.com 
 Organizan:       
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